
 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

Το TIME TO SMILE ARTEMIS λαμβάνει υπόψιν να ελέγχει την υγεία, ασφάλεια και 

ευεξία των εργαζομένων, πελατών και προμηθευτών που επηρεάζονται από τις 

δραστηριότητες του και δράσεις του. Εργαζόμαστε σκληρά ώστε να διατηρήσουμε 

ένα περιβάλλον υγιές και ασφαλές για όλους τους ανθρώπους στο ξενοδοχείο. 

Για να το επιβεβαιώσουμε:  

 Σιγουρεύουμε ότι οι υπάλληλοι μας είναι ικανοί να κάνουν την δουλειά τους.  

 Ελέγχουμε επαρκώς τους κινδύνους για την υγεία και ασφάλεια που 

σχετίζονται άμεσα με τις δραστηριότητες μας και διατηρούμε υγιεινές και 

ασφαλείς συνθήκες εργασίας.  

 Συμβουλεύουμε τους υπαλλήλους μας σε θέματα που αφορούν την υγεία και 

ασφάλεια τους. (πχ. συμβουλεύουμε τους υπαλλήλους στη παραλία να φορούν 

καπέλο, να αλείφονται με λοσιόν και να πίνουν αρκετό νερό). 

 Εκπαιδεύουμε τους εργαζόμενους μας σχετικά με την υγεία και ασφάλεια 

παρέχοντας τους πληροφορίες, δίνοντας τους οδηγίες και επίβλεψη. 

 Εκπαιδεύουμε τους εργαζόμενους να χρησιμοποιούν υλικά πυρασφάλειας και 

πώς να δρουν σε περίπτωση ανάγκης (στην αρχή της περιόδου κάνουμε 

εκπαίδευση στη χρήση πυροσβεστήρων, σχηματίζουμε 3 ομάδες ανά block, να 

ελέγχουν, μαζεύουν και μεταφέρουν τον κόσμο εκτός ξενοδοχείου). 

 Αποτρέπουμε ατυχήματα, τραυματισμούς ή ασθένειες που προκαλούνται από 

την εργασία όσο το δυνατόν είναι εφικτό. 

 Συμμορφωνόμαστε με την σχετική νομοθεσία και για κάθε νέο νόμο.  

 Συχνά κάνουμε ελέγχους στο πλάνο διαφυγής, εξοπλισμό πυρασφάλειας και 

το σύστημα συναγερμού.  

 Έχουμε σημάνσεις ασφαλείας σε όλο το ξενοδοχείο ώστε να προστατεύουμε 

τους πελάτες από κινδύνους.  

 Σε περίπτωση ιατρικής επείγουσας ανάγκης, προσφέρουμε πρώτες βοήθειες 

όσο υπάλληλος της υποδοχής καλεί ασθενοφόρο.  

 Η πολιτική του ξενοδοχείου για το κάπνισμα ακολουθεί την ελληνική νομοθεσία.  

 Απαγορεύεται μέσα στα δωμάτια και στους χώρους του ξενοδοχείου.  

 

Αυτές οι πληροφορίες δίνονται σε όλους τους εργαζομένους και σε όποιο τρίτο 

πρόσωπο τις ζητήσει. 
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